IXTOPIA I' TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
(TENIKHZ MAIAEIAZ)

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ mMapaKATw MPOTACELS WG TPOC TNV 0pBOTNTA Toug ypddovtag tn AEEn
«ZwaoTto» N «AdBog» SUmAa 0TO YpAULA TIOU aVTLOTOLXEL 0TV KABE podTaon:
1. H ENA\nvikn Emavaotacn ATav amokKAELOTIKA TTIOALTLKO KivnuaL.
2. H OW\kn Etatpia tbpuBnke amod tpetlg EAANVEC AONUOUG EUTOPOUG 1 YPAUUATEIG EUMOPWV.
3. Katd tnv EAAnvikn Emavaoctacn, ol TpEL MPWTEG TOTIUKEG YEPOUGLEC TTOU GUYKPOTHBNKAV
ntav n «Melomovvnolakn Mepouciar», o «Apelog Nayog» Kal n «Fepouoia TnG AuTIKAG XEpoou
EANGSOC».
4. H EN\aSa tou 1830 Atav o Xwpo e KATECTPAUUEVEG OAEC TIG TTOPAYWYLKEG TNG UTTOSOUEG.
5. O MpWTOG NYEUOVAG TOU veoouoTatou EAANVIKOU Kpatoug ntav MaAAoG.

(novadeg 5)
(1) Na toroBetrioete Ta akoAouba yeyovota otn cwoTh XPOVOAOYLKA OELpad, apxilovtag amno

TO APXOLOTEPO KOl KATAANYOVTAC OTO Lo MPOodATO:

a. 2uvlnkn tou Mnpéot-Attodok

B.Expnén tou A’ Naykoouiou MoAépou

v. 16puon tou EBvikoU Kamodiotplakou Mavemotnuiou
6. Knpuén amo tov TpikoUTn NG mtwyxeuong tng EAAadag.

€. A’ Zuvtaypa Tou aveéaptnTou eEAANVLKOU KPATOUG

(novadeg 5)

Movaéeg 10
1.B. Na €€nynoste To TEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPIKWVY OpwV: AvatoAlko Zntnua,
Evwon twv 20B8LETIKWVY Z00LXALOTIKWY ANUOKPATLWV.

Movadeg 8+7 = 15



